Omnibus Poll
You

June 28 - 29, 2013

1. Greatness — Nelson Mandela
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 49% 48% 49% 47% 46% 49% 55% 68% 40% 37% 51% 30%
Near great 24% 26% 22% 16% 24% 28% 26% 17% 26% 31% 25% 18%
Not great 13% 17% 10% 7% 15% 15% 15% 5% 17% 19% 13% 13%
Don’t know 14% 8% 19% 31% 16% 8% 4% 10% 18% 13% 11% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 49% 44% 78% 51% 45% 44% 52% 50% 59% 59% 41% 47% 51%
Near great 24% 27% 8% 25% 9% 25% 23% 32% 20% 16% 30% 25% 24%
Not great 13% 15% 8% 7% 21% 13% 12% 12% 19% 16% 12% 15% 10%
Don’t know 14% 14% 6% 17% 25% 18% 13% 6% 2% 10% 17% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)
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2. Greatness — Martin Luther King
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 59% 58% 60% 69% 60% 56% 53% 74% 56% 45% 62% 40%
Near great 26% 28% 23% 18% 24% 28% 32% 21% 23% 36% 26% 23%
Not great 9% 10% 9% 3% 8% 12% 14% 2% 12% 15% 9% 11%
Don’t know 6% 4% 7% 10% 9% 3% 2% 3% 9% 4% 3% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 59% 54% 78% 67% 50% 54% 63% 64% 61% 64% 54% 57% 63%
Near great 26% 28% 15% 21% 25% 27% 26% 24% 25% 22% 34% 25% 23%
Not great 9% 12% 3% 3% 8% 11% 8% 10% 9% 9% 8% 12% 8%
Don’t know 6% 6% 3% 8% 17% 8% 3% 2% 5% 5% 5% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)
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3. Greatness — Ronald Reagan
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 42% 46% 38% 27% 43% 45% 52% 24% 36% 78% 45% 21%
Near great 26% 24% 28% 23% 26% 27% 26% 33% 26% 16% 26% 26%
Not great 23% 26% 21% 27% 22% 23% 22% 36% 25% 5% 23% 23%
Don’t know 8% 3% 13% 23% 9% 4% 1% 7% 13% 2% 6% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 42% 45% 35% 33% 30% 42% 42% 50% 36% 42% 40% 43% 43%
Near great 26% 23% 27% 37% 41% 27% 25% 21% 26% 25% 30% 25% 24%
Not great 23% 25% 26% 16% 11% 22% 25% 24% 34% 24% 24% 24% 22%
Don’t know 8% 7% 11% 14% 18% 9% 8% 5% 4% 8% 6% 8% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)
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4. Greatness — Margaret Thatcher
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 38% 39% 38% 21% 38% 43% 49% 29% 36% 56% 41% 17%
Near great 28% 30% 26% 20% 20% 34% 36% 28% 27% 29% 28% 23%
Not great 17% 23% 12% 21% 20% 15% 13% 25% 17% 7% 17% 18%
Don’t know 17% 8% 24% 38% 22% 8% 2% 18% 20% 8% 13% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 38% 41% 33% 31% 32% 36% 37% 47% 48% 37% 34% 40% 40%
Near great 28% 27% 33% 29% 34% 31% 25% 25% 25% 22% 32% 29% 26%
Not great 17% 18% 16% 13% 9% 15% 20% 19% 20% 22% 20% 15% 14%
Don’t know 17% 14% 18% 27% 25% 18% 19% 9% 7% 19% 14% 15% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)
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5. Greatness — Barack Obama
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 22% 19% 24% 19% 24% 21% 22% 48% 11% 4% 23% 13%
Near great 18% 15% 20% 25% 16% 16% 16% 28% 19% 3% 17% 23%
Not great 54% 61% 47% 42% 52% 59% 60% 21% 59% 89% 56% 40%
Don’t know 7% 4% 9% 14% 8% 4% 2% 3% 11% 3% 4% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)

Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 22% 14% 62% 28% 26% 22% 22% 19% 18% 30% 19% 20% 21%
Near great 18% 17% 15% 22% 9% 15% 21% 17% 26% 19% 19% 17% 16%
Not great 54% 62% 19% 41% 48% 55% 51% 60% 55% 47% 54% 55% 56%
Don’t know 7% 6% 4% 9% 17% 8% 5% 4% 1% 3% 8% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)
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6. Greatness — Bill Clinton
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 26% 24% 29% 29% 27% 23% 29% 50% 18% 8% 27% 19%
Near great 27% 28% 26% 29% 27% 27% 26% 37% 25% 17% 27% 26%
Not great 40% 45% 36% 26% 39% 47% 45% 9% 46% 73% 41% 32%
Don’t know 6% 3% 9% 17% 7% 3% — 3% 12% 2% 4% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 26% 21% 51% 32% 28% 27% 28% 22% 23% 38% 24% 23% 23%
Near great 27% 26% 30% 32% 15% 27% 25% 32% 37% 27% 27% 28% 26%
Not great 40% 48% 16% 24% 37% 38% 41% 44% 39% 30% 43% 43% 42%
Don’t know 6% 6% 3% 12% 20% 7% 6% 3% 1% 5% 6% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)
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7. Greatness — Mikhail Gorbachev
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 10% 11% 9% 4% 11% 11% 12% 12% 8% 10% 10% 9%
Near great 28% 35% 20% 18% 29% 32% 28% 28% 27% 28% 29% 19%
Not great 36% 38% 33% 22% 34% 39% 48% 29% 36% 44% 37% 30%
Don’t know 27% 15% 38% 57% 27% 17% 12% 31% 29% 17% 25% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 10% 8% 13% 16% 15% 8% 10% 11% 9% 10% 7% 11% 10%
Near great 28% 29% 26% 20% 24% 23% 25% 35% 52% 31% 25% 29% 25%
Not great 36% 39% 23% 31% 16% 42% 33% 36% 33% 30% 41% 36% 35%
Don’t know 27% 23% 38% 33% 45% 27% 32% 17% 6% 29% 27% 24% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)
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8. Greatness — Lech Walesa
Which of the following people do you consider to be great or near great?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Great 18% 24% 13% 5% 14% 23% 30% 17% 16% 25% 20% 9%
Near great 17% 21% 12% 6% 13% 21% 25% 15% 16% 18% 17% 12%
Not great 15% 18% 12% 11% 13% 18% 17% 14% 16% 14% 14% 18%
Don’t know 50% 37% 63% 78% 60% 38% 29% 54% 51% 43% 49% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (467) (533) (185) (288) (369) (157) (339) (420) (241) (886) (114)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Great 18% 19% 16% 19% 16% 18% 14% 24% 28% 27% 19% 16% 16%
Near great 17% 18% 11% 12% 15% 13% 17% 24% 23% 12% 16% 19% 17%
Not great 15% 14% 14% 19% 15% 18% 13% 12% 13% 11% 17% 17% 13%
Don’t know 50% 49% 58% 51% 55% 51% 55% 40% 36% 51% 48% 48% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (796) (106) (98) (38) (362) (353) (168) (79) (164) (210) (381) (245)




